11Iro

Hmsn: Anekcanpp MBaHOB
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 19:32:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 21:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131158/answer/131159




YBaxkaeMmebiii Anekcaszap! OTo MoxkeT ObITh 6a1aHOIIOCTUT, IPUYKUHA KOTOPOTO MOXKET OBITh
MH(}EKIMOHHOM IPUPOOL], TaK U ajyieprudeckoii. HyxkeH ocMoTp, o0cienoBaHue u iedeHre. Y jauu.



